



В ноябре 2007 года в органы внутренних дел обратилась жительница г. Неи с заявлением об исчезновении сына.



Проведенные первоначальные оперативно-розыскные мероприятия по данному факту дали основания полагать, что в отношении исчезнувшего лица совершено преступление, так как накануне исчезновения в одном из городских баров у него произошел конфликт с двумя местными жителями.

По факту безвестного исчезновения молодого человека Мантуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство. Впоследствии тело потерпевшего обнаружили подо льдом в реке Нея. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть потерпевшего наступила в результате утопления, кроме этого, у него имелись множественные телесные повреждения.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий по подозрению в совершении преступления были задержаны двое жителей г. Нея, один из которых признался в убийстве и дал подробные показания.

Собранными по делу доказательствами вина обоих лиц полностью доказана, им предъявлено обвинение по п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ - убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено в Костромской областной суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614842>